

Впервые в Крыму

БОГАТ и разнообразен репертуар гастрольных творческих коллективов, выступающих в Крыму в летнем сезоне нынешнего года.

Наряду с концертами москвичей, ленинградцев, киевлян, представителей ряда союзных республик, наряду с хорами, ансамблями песни и танца, эстрадными оркестрами в Ял-

те выступают коллективы оперных и драматических театров.

Недавно закончились гастроли крупнейшего в нашей республике Одесского Государственного Академического театра оперы и балета.

Коллектив театра приехал на гастроли в полном составе балета, хора и оркестра. Трудящиеся города, отдыхающие в

здравницах посмотрели крупные работы одесситов. Большой интерес представил балет «Бахчисарайский фонтан» А. Асафьева в постановке заслуженного артиста УССР балетмейстера Н. Трегубова, дирижера Е. Русина. В главных ролях выступали солисты Большого театра СССР — народная артистка РСФСР Марина Кондратьева и заслуженный артист РСФСР Борис Хохлов.

Оперное искусство одесситы представили выдающейся оперой Д. Верди «Травиата». В роли Виолетты выступила лауре-

ат международных конкурсов Т. Мороз. В спектакле участвовали лауреаты конкурсов вокалистов Г. Дранов, В. Затынайко.

Большое удовольствие получили и юные зрители, для которых театр привез «Айболита».

Большим событием в культурной жизни Ялты является приезд на гастроли Ленинградского Государственного Академического театра имени А. С. Пушкина. Заслуженный коллектив с 4 по 7 июля покажет свою новую работу «Жизнь Сент-Экзюпери» Л. Малюгина.

А. СЕРОВ.